

УДАРНЫЙ ТРУД ВЕНЧАЕТ ГОД!

СОРЕВНОВАНИЕ ПОИСК, ТВОРЧЕСТВО, ИНИЦИАТИВА

РАПОРТУЮТ ЛЕСОРУБЫ

Развернув социалистическое соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС и отечества на постановление центрального Пленума о создании очередного XXV съезда партии, труженики Вознесенского леспромхоза 17 декабря выполнили годовую программу по всем технико-экономическим показателям. Дополнительно к лесных делам до конца года будет вырезено 14 тысяч кубометров древесины и реализовано товарной продукции на 79 тысяч рублей, комилесная выработка составит 945 кубометров.

ДОСРОЧНО

Животноводы Узловской молочнотоварной фермы совхоза «Петровский» первого декабря выполнили пятилетний план по валовому надолю молока.

Среднегодовой надол за пятилетие составил 2443 килограмма молока на фуражную корову при плане 2440 кило-

граммов. Свои личные планы досрочно завершили дядьки К. И. Давыдова, Г. П. Бурмакина, З. С. Передреева, Е. П. Самойлова. Высоких показателей в социалистическом соревновании добились дядьки Л. Ф. Зюльковская, Л. С. Жукова, А. И. Мурашкина, А. К. Перевалова, К. П. Боровская. Они ежемесячно перевыполняют свои обязательства.

Чем мне ‘запомнился 75-й

Уходит в прошлое еще один год жизни. Как ты его прожил, чем он запомнился тебе? Для меня, например, 1975-й был очень богат событиями. Начну с того, что личную пятилетку я выполнил за три с половиной года и в этом году был награжден орденом Трудовой Славы III степени. Сейчас на моем рабочем календаре — конец 1979 года. Среднемесячная выработка составляет 190-200 процентов. Годовой также завершил досрочно, в июле.

Другим важнейшим событием было то, что тайиричи на работе оказали мне высокое доверие, избрав депутатом городского Совета депутатов трудящихся. Забот сразу прибавилось. Идут люди со своими житейскими делами, я и самхожу к своим избирателям. Там надо решить вопрос с водоснабжением, тут — свет плохо в домах горит, и во все необходимо вмешаться, помочь. А ведь у меня еще немало и общественной работы в цехе. Второй раз меня выдвигают на должность председателя цехкома. И тут нужно сказать вот о чем. Коллектив у нас очень дружный, работящий. Например, за прошедший отчетный период мы пять раз занимали первое место в социалистическом соревновании между пехами основного производства. Примечательно то, что в этом году нашему коллективу была оказана честь не только идти во главе заводской праздничной колонны, но и открыть торжественную демонстрацию трудящихся Сирика 7 ноября. Это мне тоже запомнилось.

Памятен для меня и день 16 августа. В Иркутске тогда проходил областной межрайональный конкурс токарей. И мне пришлось отстаивать честь западского коллектива. Соревнование было очень трудным. Я занял в нем второе место, получил диплом и ценный подарок.

Слово рабочему

ПЕРВЫЙ РУЛОН

СВЕРХ ПРОГРАММЫ

22 декабря коллектив чугунной фабрики рапортовал о выполнении годового задания по выпуску товарной продукции и ее реализации. На эту дату изготовлено и отправлено потребителю 19445 тысяч пар изделий на сумму 9290 тысяч рублей.

На фабрике широко развернулось социалистическое соревнование под девизом «XXV съезду — 25 ударных недель». В коллективе немало таких специалистов, которые не только досрочно выполнили личные пятилетки и задания засрывающегося года, но и намного перекрыли социалистические обязательства, принятые в честь форума коммунистов. Среди них следует назвать таких асов своего дела, как вязальщицы Е. В. Шортова, В. Г. Олейникова, помощники мастеров Ю. А. Протопопов, А. В. Пыбулько. Так, в обязательствах вязальщицы Е. В. Шортовой в одном из пунктов записано:

Готовя достойную встречу XXV съезду КПСС, коллектива фермы досрочно, 15 октября, выполнила план 1975 года по продаже молока государству и первого декабря — по валовому надолю.

П. СЕНИОК, управляющий отделением № 4.
Н. ИВАНОВА, секретарь партбюро.
Н. УВАРОВ, председатель месткома.

На строящемся Черемховском картонно-руберонном заводе опробованы агрегатные установки, которые дают сырье для получения пергамина. Испытаны под нагрузкой битумопровод, окислительная печь и насосная установка. Испытания прошли успешно. В ночь на 19 декабря получен первый рулон мягкой кровли. В его выпуске принимали участие: начальник смены Э. М. Ветрова, мастер Н. Е. Казарина, аппаратчик В. А. Ропалец, помощники аппарата Х. Х. Галиуллина, Г. П. Никитасенко, намотчики Л. К. Трацок, Н. В. Тараканов.

25 декабря начала работать государственная комиссия по приемке первой очереди завода мощностью 63 миллиона квадратных метров мягкой кровли в год. В первом квартале нового года, грядущиеся заводу должны отправить потребителям продукции в количестве 2,3 миллионов квадратных метров мягкой кровли.

Планы на будущее? Сейчас повсеместно идет обсуждение проекта ЦК КПСС к XXV съезду партии «О направлениях в развитии народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». Десятая пятилетка определена партией как пятилетка эффективности и качества. В этом направлении мы и будем работать. Думаю, что и эту пятилетку закончу досрочно, по крайней мере приложу к этому все усилия. В настоящее время в цехе принято повышенное социалистическое обязательство в честь XXV съезда партии: программу января—февраля выполнить не менее чем на 110-115 процентов. Лишь я решил эти два месяца давать ежедневно по 190-200 процентов нормы и сдавать не менее 98 процентов продукции с первого предъявления. Это — мой трудовой подарок съезду.

А. ОСМИНКИН, токарь завода «Автоспецоборудование», кавалер ордена Трудовой Славы III степени.

«Ежедневно выполнять норму на 110 процентов». Фактически она перекрывала ее на 35 процентов при хорошем качестве работы. На столько же процентов перевинчили свечные задания также В. Г. Олейникова, А. В. Цыбулько Ю. А. Протопопов при обязательстве сэкономить 1000 штук неполноплатиновых изделий сэкономил их в несколько раз больше.

П. МАРТЬЯНОВ, секретарь парторганизации чулочной фабрики.

На шесть дней раньше срока, т. е. 21 декабря, завершили выполнение годового плана работы Чирчуковского авторемонтного завода.

А. ЗУБЕНКО, наш рабкор.

НА 8 ДНЕЙ РАНЬШЕ

У слюдинин первая новогодняя елка зажглась 11 декабря. В тот день бригада коммуниста Наргис Якобланы Изаевой, опередив свое предсезонное обязательство, досрочно выполнила годовой план.

Вторая елка зажглась в бригаде коммунистического труда Марии Иоинокентьевны Породы 19 декабря.

Одни за другим поступают сейчас трудовые рапорты от коллективов смен и бригад в фабрик.

Раньше всех, 24 ноября, завершила пятилетку участок № 60, которым руководит Раиса Петровна Часовских. Кстати, этот участок первым по фабрике 18 декабря выполнил и годовую программу.

Первый день зимы нам

тысяч рублей — на такую сумму было выпущено и реализовано продукции.

В успех дела наибольший вклад внесли бригады слесарей-агрегатчиков, руководимые коммунистами П. С. Шалашовым, В. Е. Комиссаровым, бригада конечной сборки автомобилей, возглавляемая коммунистом Н. В. Алексеенко. Поздарному сработали также бригада слесарей-ремонтников (бригадир А. В. Бутяев) и бригада слесарей-монтажников (бригадир Н. П. Терских).

Автомонтажники приняли повышенные социалистические обязательства: сверх годового плана выпустить продукцию на 18 тысяч рублей и реализовать ее на 22 тысячи рублей.

А. ЗУБЕНКО, наш рабкор.

помнился надолго. В эту смену пятилетнюю программу закончила участки №№ 650 и 640 (мастера Н. П. Горбачева и С. И. Боровченко). На первое декабря счет своей личной пятилетки закрыли 225 работниц. И сейчас 46 человек трудятся в счет 1977 года и 10+ по календарю 1978; среди них шипальщицы Л. И. Дементьева, Г. В. Еремко, Л. П. Панчук и другие. 10 декабря поступил рапорт от работниц 630 участка (мастер Г. В. Мурашева), которые тоже выполнили годовую.

Коллектив нашей фабрики 2 декабря, на восемь дней опережая принятые обязательства, рапортовал о досрочном завершении пятилетки.

В. КУЧИНА, председатель фабкома слюдяной фабрики.

ЗАЖГЛИСЬ ЕЛКИ

24 декабря весь коллектив Черемховской фабрики по ремонту и индивидуальному пошиву одежды завершил годовую программу. Всего оказано бытовых услуг населению на 1211 тысяч рублей.

Хорошо стало традицией часть выполнения годового плана зажигать елку — предвестнику Нового года. Такая часть на фабрике выпала А. Ф. Серединой, заведующей ателье «Сибирячка». Этот коллектив вторым выполнил годовую программу. Лишь в декабре мастерицы и «Сибирячки» обещали пошить изделий к плану на 500 рублей.

Первая елка на фабрике вспыхнула разноцветными огоньками в Сибирской ателье «Универсал», которое возглавляет Л. Д. Батарова. Годовой здесь завершили еще 9 декабря.

На третьем месте по выполнению плана Сибирская «Новинка» (заведующая С. Р. Волос). Завершила 1975 в коллективе другого Сибирского ателье «Сиэт». Отличились мастерицы сельской мастерской по ремонту и пошиву одежды в Голумети (заведующая М. Н. Рытгина).

Коллектив на пять дней раньше намеченного срока выполнил годовую программу по реализации бытовых услуг. Попросили, что до конца года сумеем еще оказать услуг на 24 тысячи рублей — это и будет нашим трудовым подарком к XXV съезду КПСС.

А. БЕЛЯЕВСКАЯ, директор Черемховской фабрики ремонта и индивидуального пошива одежды.



На снимке: еще минута — и с агрегата сойдет первая продукция.

Фото В. МАКАРОВА.